IIpomexyTouHasi arTecTanus o Mmarematuke. 1 kiacc. Bapuanr 1.

1. 3amumm yucna 12, 16, 15, 13, 14 B nopsijake yBeIudeHUS.

2. Bpruucau:

9-1+2=[] 4+2+4=[] 4+0-2=01]
4+1-4=1 8+2+1=1[L] 7+4-1=[]
6+0+1=01 1+7-6=01] 10+1+2=10]

3. B xontomHe crosno 6 sxkepedar u 5 yomaneid. CKOJIbKO BCETO

’KMBOTHBIX CTOSJIO B KOHIOIIHE?

4. 3anoJiHu NPOIYCKHU:

7-0=4 2+0-=8
5+ =9 10-0 =3
g-0=7 3+0=6

5. Haueptu nepBsiii oTpe30k anmuHoit 11 cMm, a BTopoii Ha 4 cM KOpoYe epBOro.




1 knacc. Bapuanr 2.

1. 3anumnm yucna 10, 19, 12, 16, 15 B nopsake yBelIuyeHuUs.

2. Beruucim:

g8—1+2=01 6+2+0="0_] 5+0-2=01
9+1-7=0] 6+2+1=1_[] 8+4-1=[1]
0+0+1=10_] 3+7-6=[L1 10 1+1=01

3. Y mkosbl et mocaawi 4 kieHa U 8 jur. CKOJBKO JEPEBHEB MOCATIN
neru?

4. 3anoJjHu NPOIyCKHU:

8- =4 1+ [0 =8
4+[1=9 9-] =3
10-00=7 5+[1=6

5. Haueptu nepBslii oTpe30k aiuHOM 13 cM, a BTopoit Ha 5 ¢cM KOpoue IepBOTO.

* TlocTaBb 3HAK (+ WIM —) BMECTO 3BE3/I0UKH:




8*7*5=10 9*6*1=4

IIpoMe:KyTOUYHASI aATTECTAIIUA M0 MaTeMaTHKe. 1 Ki1acc (10MOJTHUTENbLHBIN).

Bapuanr 1.

1. Ha nepBoii Tapenke 6 MUPOKKOB, a HA BTOPOU — Ha 3 MHUPOKKA OOJIbIIIE.
CKO0JbKO MUPOKKOB HA BTOPOU Tapenke?

2. Beruucim:
10-4= 8-8= 9-4=
2 +6= 1+8=

3. HauepTtu aBa oTpe3ka: oAWH JTMHOM 7 CM, a Ipyroi Ha 2 CM KOpodYe.

1 kaacc (nonoTHUTENBHBIN). Bapuant 2

1. B ropoackom3oomnapke ObLIO 8 00€3bsH, a TUTPOB Ha 3 MEHBIIIE, YEM
00e3bstH. CKOJIbKO TUTPOB OBLJIO B 300MapKe?

2. Beruuciu:
2+7= 10 -3 = 9-9=
8-2= 10-2=

3. Haueptu nBa oTpe3ka: OJJUH JJIMHOK 6 cM, a Ipyroi Ha 3 CM JJIMHHEE.

4* 3anuim npomyIIeHHbIC 3HAKU ICUCTBUM « + » WIH « — » U TaKUE YUCIIA,

YTOOBI CTATH BCPHBIMU pPABCHCTBA:

5[] =9 3=7




IIpome:kyTOUYHAsI aATTECTALMS O MaTeMaTHKe. 2 KJIacc.

1 BapuaHT

1. ba0Oymika noJioxuiia B KOp3uHy 28 rpyul, a 100k Ha 14 Oomblie, yeMm Ipyll.

CKOJIbKO BCETO Iy U sI0JI0K 6a0yIIKa MOJI0KUIa B KOP3UHY?

2. Beiuucnu:

34 +29 100 — (60 + 29)
41 - 26 87-(13-7)
3. CpaBHu:
83-20*83-2 3am*3 M 1 M 8 cm *20 cMm

4. Haueptu 1Ba 0Tpe3Ka OJUH MO IPYTUM TaK, YTOOBI BEpXHUM OTPE30K UMEN
JUIMHY 6 cM 1 ObLJI KOPOYE HIKHETO Ha 3 CM.

5. Haueptu durypsl. [lon kaxxaoi Gpurypoi moanuiinm Ha3BaHue.




2 kJjacc. BapuanT 2.
1. Ha omnoi#i xirym0Oe 25 MakoB, a TIOJIBIAHOB Ha 17 OoJbIlle, YeM MaKoB.
CKOJBKO BCET0 MAaKOB 1 TIOJILITAHOB Ha KiIyMOe?

2. Beruucim:

54 + 39 100 (50 + 33)
61— 36 67— (18 - 9)
3. CpaBHu:
53-30*53-3 4 M * 4 M 1 om5Scm *20 cm

4. HauepTtu iBa OTpe3Ka OJAMH MO/ IPYTUM TaK, YTOOBI BEpXHUM OTPE30K UMEN
JUIMHY 7 ¢M U ObLT KOPOY€E HUYKHETO Ha 3 CM.

2 Haueptu ¢urypsl. [lox kaxno# purypoii moanuim Ha3BaHuUE.

*
6 . BmecTo sanuim udps 4, 1, 7, 5 Tak, 4T00BI MOJTYYEHHBIC YHUCIIA

CTOSIJIM B TIOPSIAKE YOBIBAHMUSI.

I I I e




IIpoMe:xyTOUHAsI aATTECTALIMS IO MaTeMaTHKe. 3 Kiacc.

Bapuanr 1.

1. 3anumm:

— HauOoJIbIlee JBYX3HAYHOE YUCJIO;

— HAaWMEHbIIEE TPEX3HAYHOE YUCJIO.

2. Kongurep paznoxuinHa 6 TopToB 48 KIIyOHHYEK, MOPOBHY HA KaXKIbIH

TOopT. CKOJIbKO KITyOHWYEK Ha YEThIPEX TAKUX TOPTax?

3. Bbruucau:

426 + 318 827 — 394 318 2
45 + 55 63— 19 630 + (170 — 90) 48:(8 2)
4. CpaBHu:
53cm*3 oM S cem 44 xr * 400 T 81 * 820 kr

5. Haueptu npsiMOyroibHHK, AJIMHA KOTOporo 6 cM, a mmMpuHa — B 2 pasa
MeHbIIe JUHbL. Haliny nepuMerp 3Toro npsiMoyroJibHUKA.

6. Haiign mummamnii TpeyronsHuK. Kak oH Ha3biBaeTcs?

3cMm 3cMm 3cMm 3 cMm 3cMm 3cMm

4 cm 3cMm 2 cMm



3 kaacc. Bapuanr 2
1. 3anumm:

— HaMEHbIIIee IBYX3HAYHOE YHCIIO;
— HanOoJIbIIIee TPEX3HAYHOE YUCIIO.

2. Kymwm mia mkonsl 7 nuHeek W 3ammatiim 49 pyosnei. CKOJIbKO CTOUT

OJTHA JINHENKa?

3. Beruucim:

326 + 217 962 — 381 518 2
35+ 65 96 — 18 540 + (180 — 60) 48:(6 2)
4. CpaBHu:
73cm* 8 1M 5 cMm 84 xr *400r 92 11 * 920 xr

5. HauepTtn npsMOyrojbHUK, JUIMHA KOTOpOro 6 cMm, a mMpuHa — B 3 paza

MeHble JuHbl. Halin nepuMerp 3Toro npsiMoyroJibHUKA.

6. Haiinu mummuii Tpeyronpuuk. Kak o Ha3piBaeTcs?

3cMm 3cMm 3cMm 3 cMm 3cMm 3cMm

4 cm 3cMm 2 cM

7.*% IlpoBeps perenne npumepa 6-7 =42 BceMu BO3MOKHBIMH CITOCO0aMHU.



IIpome:kyTouHnas aTrecTanus 4 KJjacc.
Bapuanr 1

1. Bbruucniu v mpoBeph
4 087 + 56 903 504 010 - 7 209
3150 - 61 3852:12

2. Haiinu 3HaueHUE BRI YKCHUS

5600 - (748 — 36 - 18)
3. Tloe3a mpomen 5 9 co ckopocThio 62 km/4. [Tocie 3Toro emy ocTamoch
MPOMTH 10 MeCTa Ha3HaYEHUs B 2 pa3a 00JbIIIe TOTO, YTO OH MPOTIIET.

CKOJIbKO KHJIOMETPOB JOJDKEH MPOUTH 1oe3 1?7

4. 3anoJiHu NPOIYCKHU:

lkmMm=...Mm1u=60 ... lcmMm=... MM lo=...xr

5. Haueptu xBazpar, nepuMeTp KOTOPOTO PABEH IEPUMETPY

IIPSMOYTOJIbHUKA CO CTOpOHamMu 6 cM 1 4 cM. Haiinm rutomans KBagpara.

6. Haiinu numnHioro BennyunHy. Jlonuinm, 4ero He XBaTaeT?

CM KT M IM  ......

KI Tp T KM  ......



4 kJyacc. 2 BapuaHT.

1. Bpluncim v IpoBEPb:
5045 +63 709 503 020 — 8 508

2130 - 61 3852 : 12

2. Haiinu 3HaueHUE BRI AYKCHUS

5200 - (748 — 46 - 17)

3. Tloe3n mpomen 4 u co ckopocTbio 63 kM/4. [locse 3Toro emy ocranock
OpOMTH A0 MecTa Ha3HaueHus B 3 pasza OoJblIe TOTO, YTO OH IMPOIIEN.
CKOJBKO KMJIOMETPOB JOJDKEH MPOUTH 1oe3n?

4. 3anoyHu NpOIMyCKu:

2KM=...M 4q=240 ...
S5cM=...MM 3= ...

5. HagepTu xBaapar, nmepuMerp KOTOPOTO paBEH MEPUMETPY MPSIMOYTOJIbHUKA
co ctopoHamu 8 cM U 2 cM. Haiiau monans KkBajapara.

6. Haiinu nummioro BennaunHy. Jlonuim, 4ero He XBaTaeT?

KI TIp T CM  ......

7. BcTaBb BMeCTO TOUEK HY>XHbIC HAUMCHOBAHWSI .

8000... = 8kr
24m = 240...
104 = 600...

700... = 711



